

CSL 冲击七连胜为冠军铺路

明晚“长三角德比”或迎来“纪录之夜”



实习记者 陶煜洋 摄

赢下青岛海牛后，上海海港全队连夜返回上海，准备明晚同浙江队的第22轮比赛。相较赛季初，浙江队状态明显回升，二次转会窗期间，该队又引进了目前射手榜首位的前锋莱昂纳多，因此海港虽然回到主场，此役依然不会容易。

如果本场海港能够取胜，那将将迎来联赛七连胜，这是之前球队在中超期间未达到的成绩。

本版撰稿
首席记者 刘闯超



预测首发(4-3-3)

“哈维尔时间观念很强”

客场对阵青岛海牛，上海海港没有让悬念持续太久，客场5比0战胜对手，继续保持积分榜上的领先优势。与先前征战客场不同的是，踢完这场比赛后，海港队并没有在青岛逗留一晚，而是连夜返回上海，等到全队抵达上海时，已经是周三凌晨。

“主教练是一个非常注重时效性，时间观念非常强的人，无论是日常训练、球队会议，还是在全队出行安排等方面，他都需要知道详细的细节，不希望在路上耗费多余的时间。”海港俱乐部新闻官赵昊晨介绍道。从另一方面来说，紧密的赛程也迫使全队要更好地利用时间进行恢复。进入8月后，海港的比赛依然紧凑，本周踢完浙江队后，下周五将继续在主场迎战梅州客家，原本这场比赛被安排在20日，但由于海港即将在22日迎来亚冠资格赛同泰国巴吞联的比赛，因此

经过和梅州客家俱乐部及中足联方面的商议，将此战时间提前。而在踢完亚冠资格赛后第三天，海港马上又要在客场对阵河南队。

赢下青岛海牛一战，是上海海港本赛季取得的第16场胜利，同时也是球队自7月份主场力克上届冠军武汉三镇以来取得的连续第五场胜利，其间对阵天津津门的比赛虽然在常规时间内打平，但那是在足协杯赛上，回到联赛后，海港可谓士气正盛，三场比赛中一口气打入12球，其中包括两个5比0分别战胜上海申花和青岛海牛。目前全队上下正专注本周六晚与浙江队的比赛，如果能够取胜，那么海港就将刷新自己的联赛最长连胜纪录。在海港上一次夺冠时的2018赛季，球队曾在赛季初打出过一波六连胜，如今他们有机会超越过去的自己。

“今年的套票太划算了”

海港战胜青岛海牛的当晚，俱乐部“趁热打铁”公布了新一轮主场赛事的票务公告。不少海港球迷在开票前守候在手机软件或电脑前，结果没几分钟，购票页面各个价位的球票就被一抢而空，映入眼帘的只剩“缺货登记”这几个字。

本赛季是海港队第一年使用上汽浦东足球场作为自己的主场，从赛季前的各种测试，到赛季开始后的不断完善各项细节，可以说海港俱乐部与浦东足球场运营管理有限公司都在努力为球迷营造更好的观赛体验。夏季战役开始后，球场看台还装上了降温喷雾，在球场周边的一系列疏通指引方面，相关方面也着重根据球迷的意见在进行调整。

随着赛季深入，海港队的成绩可谓喜人，这也令球队主场赛事的球票愈发紧俏。赛季至今，由于一些客观因素，球场的容量一直没能达到预期，但现实是，在相关各方的共同努

力与协作下，球场的上座率还是稳中有升。本轮海港队回到主场作战，对手是浙江队，比赛的上座人数势必又将逼近2万人，这个数字也是目前上汽浦东足球场比较饱和的范围，未来是否会有突破，还需根据情况而定。包括本轮在内，海港将连续迎来三个主场比赛，包括下一轮对阵梅州客家，以及22日的亚冠资格赛。最近一段时间，海港俱乐部已开始就新赛季亚冠事宜做着准备，届时上汽浦东足球场将作为海港新主场首次亮相于洲际赛场。

“踢到这个份上，感觉赛季初买了套票实在是太划算了！”一位购买了海港队赛季套票的球迷表示，“即便是3880元的套票，能够看15个主场和资格赛，加之座位离球场那么近，性价比还是相当高的。”在诸多海港球迷看来，随着赛季进入尾声，大家对于球队争冠的期望更加浓烈，此后的几个主场比赛，现场的氛围无疑将更加火爆。



比赛预告
明日 19:35
上海海港 VS 浙江队
五星体育 直播



武磊争锋？夺冠最重要

海港对阵浙江队，双方锋线上的表现可能将极大程度决定胜负。两队都有出色的射手，海港队的武磊目前打入14球，距离射手榜首位的莱昂纳多仅一球之差。

“确实职业生涯的第一球就是在青岛打进，所以上一个客场去青岛和海牛比赛前也有一些预感，觉得自己可能有机会进球。”赢得上轮比

赛后，武磊这样说道。不仅如此，武磊近段时间的出色表现也令他在中超联赛历史总射手榜上攀升势头明显，目前他已经打入127球。上一轮结束后，还出现了一个小插曲，在相当一部分统计机构给出的数据中，武磊已经追平艾克森，不过后来经过相关方面反复确认，认定艾克森的进球数为128粒。武磊能否在本赛季结束前完成超越？这可能是外界比较关心的话题，当然对于艾克森来说，近来状态不错的他也有机会捍卫宝座。不过，对武磊来说，这早已不是他最关心的事情，尽早帮助球队夺冠才是最重要的。

最近几天，球队正在加紧备战，上轮新援卢卡斯首次首发，令队员们有了更多实战中与其配合的机会。“卢卡斯在来到这里之前，已经有段时间没有进行正式比赛了，他需要时间恢复并和球队磨合。但是通过上一场比赛大家都看到了，他的加入能带给我们更多帮助，包括在阵地战中发挥他的作用。”颜骏凌说。不出意外的话，主场作战，哈维尔仍会给予卢卡斯一定的出场时间，一方面继续通过比赛帮助其恢复体能，另一方面，卢卡斯自己也期待登陆中超联赛以后的处子球。



来者不善？对手有损失

如果继续以赛季初的印象来看待浙江队，那大概率要在比赛中吃亏。

尽管上一轮比赛被南通支云逼平，但是在过去六轮联赛中，乔迪的球队在联赛中保持了六轮不败的佳绩，仅仅只是在足协杯中客场1比5不敌申花，不过足协杯的偶然性较大，那场比赛不具备太多参考价值。反而是在联赛中，浙江队在这六轮不败中，先后战胜过山东泰山、成都蓉城、天津津门虎和武汉三镇这些强队，这一战绩即便是对照海港也丝毫不逊色。浙江队上一次在联赛中输球，还是7月初主场0比1不敌上海申花，全队目前的状态相当出色。

5月中旬，海港曾在客场2比1战胜过浙江队，不过当时对手状态不佳，作为上赛季联赛第三名，浙江队在赛季初受到人员和一系列客观因素影响，一度徘徊于积分榜末端。不过球队的人员配置比较稳定，三条线上都有强力外援坐镇，中场还有张佳祺、李提香这些经验丰富的球员，重新找回状态其实不过是时间问题。此役做客上海，海港要想拿下对手并不容易。

浙江队的“损失”来源于两方面，首先是门将赵博上轮吃到红牌，本轮

将停赛；其次是锋线上的本土球员高迪在上一轮比赛中遭遇重伤，赛后检查报告显示，高迪左侧第6至第9及右侧第8至第9共六根肋骨骨折，浙江队将在详细检查后为其制定手术治疗方案。尽管如此，乔迪手下依然握有穆谢奎、埃弗拉等好手，这场长三角地区德比对双方而言势必都是困难的挑战。

